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2) Hcnonsays sanmcanubiil psj KDATHBIX, Haiture:
HOK (10; T)=
HOK (10; 8)=

a) HOK (10; 4)=
HOK (10; 6)=

HOK (10; 20)=
HOK (10; 70)=

6) HOK (10; 5)=
HOK (10; 50)=

1) BanummTe AecATh KPATHBIX Yuciaa 12, HauMHAsA C HAMMEHBIIETO:

2) Haiiume, MCTIOB3YS SAIUCAHHELH DA THCET:
HOK (12; 5)=
HOK (12; 6)=
HOK (12; T)=

HOK (12; 8)=

HOK (12; 9)=

HOK (12; 10)=

Paccyxpaem  Jlan mpsMOyronbHUK pasmepom 4 X 6 exumun. Ero
Hajo paspesaTh HA OAMHAKOBEIE NPAMOYIOJIBHHUKH, TPOBOAS PA3pes!
1o nmEuaM cerku. Kakue IpAMOYTOIBHAUKY DU 3TOM MOTYT NOJY-
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Paccyxnaem | CKOJIBKO CYIIECTBYET CIIOCOGOB pasbuts 45 denmosex
Ha oxmHAKOBHIe rpynnei? [lepeuncinre ux Bee. (Ipynna He Mosker
COCTOATH M3 OAHOIO YeJoBeKa.)

Pewenue.
1) BummmmTe B MOpsAKE BO3PACTAHMS BCe JeJTUTeNH wHcaa 45, oT-

nmqHBle OT 1 M OT camoro uncaa 45:
CKOJIbKO BCero Takmx Jenuresneir? AenATeNs.

2) Banonunte Tabaumy.

Konmuectso rpymu

Yncio mozedt B rpymme

Omeem: Beero cymectsyer cmocoba: 3 rpymmsl o UeJIOBeK;





